Jlekunsa 3-4. Cncremsil

MacCOBOI0 00CnyXXnBaHUA.

NMnaH.

1. MapkoBCKue npoueccbl U MOTOKMU COObLITUN.

2. Cuctembl maccoBoro oocnyxuBaHusa (CMO): cTpykTypa,
Kknaccudpukaumsa, achdpeKTMBHOCTb pPaboThbl.

3. OpHokaHanbHasa CMO c oTkaszamm.

4. MuorokaHansHass CMO c oTkazamu.

5. MHorokaHanosHasa CMO c oxxupgaHuem n orpaHM4YeHneM Ha
ANNHY odepeau.

6. OaHokaHanbHasa CMO ¢ oxxmpaHmem n orpaHN4eHHOMU
oyepeabHo.

7. MHorokaHanbsHasa CMO ¢ oxxmpaHuem n HeorpaHU4YeHHOM
oyepeablo.

8. OaHokaHanbHaa CMO c oxxupgaHuem N HeorpaHU4YeHHOM

oyepeablo



1.MapkoBcKkume npouecchl U NOTOKN CODbLITUN.

Teopusi Maccoeo20 ob6cyxueaHus 8
Kayecmee arirnapama ucrosib3yem
[AOHSMUS MeopuU cryyYalHbiX 86/1UYUH:

= Ciry4arHBIN IIPOLECC

* JUCKPETHBIN
*  HENpPEpPHIBHBIN

= MapKOBCKHH CIIYYAWHBIU POIIECC



1.MapkoBcKkume npouecchl U NOTOKN CODbLITUN.

= [loTok

0€3 MOCHIEIENCTBUA
PETYIISPHBIN
OPAUHAPHBIN
CTallMOHAPHBIN
IIyaCCOHOBCKHUHU

= UIHTEeHCUBHOCTB IMOTOKA



1.MapkoBcKkume npouecchl U NOTOKN CODbLITUN.

Teopema. /)11 npOCTEHUILIETO MOTOKA COOBITHI
C HHTCHCUBHOCTBIO A CIIy4alHOE YHCIIO
coObITHH X(T)=m (m=1,2,...), HaCTyIarIux
3a MIPOMEKYTOK BPEMEHHU T , paCOPEICICHO MO
3aKkonY IlyaccoHna
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2. Cncrembl maccoBoro oocnyxunsaHusa(CMO).

Cxewma ctpykTypbl CMO




2. Cncrembl maccoBoro oocnyxunsaHusa(CMO).

OcHoBHble anemeHTbl CMO:

 BxoaHoOM NOTOK 3asABOK
* Ouepeab
» KaHanbl obcnyxmsaHug

* BbIXOOHOW NOTOK 3aABOK



2. Cuctembl maca

OBOI0 OOC/

xuneaHug(CMO).

Knaccudukaumsa CMO
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2. Cncrembl maccoBoro oocnyxunsaHua(CMO).

Knaccundukauma CMO (npogosikeHue)

CwmeluaHHoro bes OHOPOaHbIE
Tuna npuvopuTeTa
aBuno otbopa
Bua orpaHnyeHus P S P XapakTtepucTtuka
2eABL npuopuTeTa
. [MepBbin
a AnviH _ »
- If"mm}/ phREry AOCONIOTHbIN
S nepsbIn npnopuTeT
obcnyxeH -
Ha Bpems y OTHOCWTEITEHBI
nnensIRaAHIAG =— = v
U PAzAS A== S sic FfocnegrAni
B ovyepeamn npuwen — ApUopuUTeT
NEPBbIV CneumanbHble
obcnyxeH npasuna
CrnyyaiiHbIi npropuTeTa
oTbop




2. Cncrembl maccoBoro oocnyxunsaHusa(CMO).

[Tokasarenu adpdekTnBHoCcTM pabotbl CMO:

* AbcontoTHas nponyckHasi cnocobHocTb (A);
« OTHOCUTENBHAA NPONycKHasd cnocobHOCTb (Q);
» NpnBeaeHHas MHTEHCMBHOCTS ( p);

*CpeaHsas NpoaosKNTENLHOCTb Nepuoaa
3aHaToctn CMO (Bpems obcrnyXnBaHUS
3asBOK);

« KoadppuumeHT ncnonbsosaHnsa CMO (Bpems
ob0Cny>XnBaHns 3asaBOK/BpeMst paboThbl
CUCTEMDI).



2. Cncrembl maccoBoro oocnyxunsaHusa(CMO).

[lokasarenu KkayecTBa 00CNYXMBaHUSA 3aSBOK:

- CpegHee BpeMsi oxuaaHus 3assku B odepean (T, );

* CpepHee Bpemsi npebbiBaHuns 3asBku B CMO (T );

* BeposATHOCTb OTKasa 3asiBKM B 00crnyxmBaHum b6es
OXUOaHUS;

° BepOFITHOCTb HEMEOJIEHHOIO NpMUemMa 3asdBKN,

« 3aKOH pacnpegeneHnst BpeMeHn oxXxuagaHusa 3asiBku B
oyepegn B CMO;

» CpenHee 4ncno 3asaBok B odepeau (N

Iine);

» CpenHee yncrno 3asaBok, Haxogdwmxesa B CMO (NSyS).
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3. OgHokaHanbHass CMO c oTkazamwu.

Npadh coctoaHnn CMO

S

0

A

Cucrema ypaBHeHuu Konmoroposa

(

P =

1

S

1

Py =-Ap, (1) + pup, (1),
up, () +Ap,(2).
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3. OgHokaHanbHass CMO c oTkazamwu.

HopmupoBo4HOe ycnoBue

pot+p =1

[MpeoenbHble 3HA4Y€HUA BEePOATHOCTEN
coctosiHna CMO

Do = HI(A+ p);
Py =AI(A+ ).
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3. OgHokaHanbHass CMO c oTkazamwu.

OcCHOBHbIe xapakTtepucTukum padortsli CMO
OTHOCcuTEeNbHada NponyckHad cnocobHoCTL (Q)

O=pul(A+p)

AbcornoTHas nponyckHas crnocobHocTb (A)

A=A /(A+u)=AQ

BepOFITHOCTb OTKa3a B O6CJ'Iy)Kl/IBaHl/IVI 3aABKU, KOrda KaHall
3aHAT.

D =AI(A+ 1)
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3. OgHokaHanbHass CMO c oTkazamwu.

OcCHOBHbIe xapakTtepucTukum padortsli CMO
CpenHee BpeMs 00CrnyXmMBaHUs 3adBKMU:

T, =1/pu
CpegHee BpeMs NpPOCTOA KaHana:
T =1/

CpeaHee BpemMs NpedbbiBaHUA 3asiBKU B CUCTEME:

I, =pT, =1/0+p)=TT, T +T,)
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IIpumep: ATC umMmeer 0JIHY JIMHUIO, HA KOTOPYIO B
cpeanem npuxoauT 0.8 BeI30Ba B MUHYTY. CpegHee
BpEMS pa3roBopa 2 MUHYThI. BbI30B, IPUILIEAIITUNA BO
BpEMsI pa3roBopa, He oociykuBaeTcs. CunTasi MOTOKHU
BBI30BOB ITYaCCOHOBCKMMM HANUTH aOCOJIIOTHYIO U
OTHOCHUTEJIbHYIO IPOMYCKHYIO CLIOCOOHOCTH CTaHIIMHU,
BEPOSTHOCTh OTKa3a aOOHEHTY.

Pemmienue:
MHTE€HCUBHOCTB ITIOTOKA OOCITYKHBaHUS
w= 1/t _=1/2=0.5 BbI3./MUH.
00c
MHaTEeHCUBHOCTD IOTOKA 3aABOK
A = 0.8 BBI3./MHH.
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OTHOCHUTENIbHAs OPOITYCKHAS CLIOCOOHOCTD
Q =p, = p/(A+p) = 0.5/(0.5+0.8) =0.385

AOCOJIIOTHAS TIPONYCKHAsl CIIOCOOHOCTD
A =21*Q =0.8%0.385 = 0.308 BbI3./MUH.

BeposTHOCTH OTKa3a B 00CITyKUBAHUU
p,=1-p,=1-0.385=0.615
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Ilpumep: TenedoHHas CTaHIMS UMEET OAHY JIMHHUIO,
Ha KOTOPYIO B cpeaHeM mpuxoaut 0.9 BeI30Ba B
MuUHYTY. [Ipon3BOANTENLHOCTD TUHUM |.5BBI3./MUH.
BbI30B, PpUILIEAINNANA BO BpEMA Pa3roBopa, HE
oOcnyxuBaeTcs. CunuTas IOTOKH BbI30BOB
IIyaCCOHOBCKMMM HANUTHU aOCOIIOTHYIO MPOITYCKHYIO
CIIOCOOHOCTH CTaHIIMM, CPEIHEE BpEMS 00CITYKUBAHUS
OJIHOTO BBI30Ba, BEPOSTHOCTH OTKa3a B OOCIYyKHUBAHUM,
CpeaHee BpeMs NpeObIBaHUS 3aIBKH B CUCTEME.

Penienue:

HTE€HCUBHOCTH ITIOTOKA OOCITYKHBaHUS
= 1.5 BbI3./MUH.

MHTEHCUBHOCTH IOTOKA 3aIBOK

A = 0.9 BbI3./MUH. i



CpenHee BpeMs 00CITy>KHUBaHMS OJHOTO BBI30BA
t .= 1/p=1/1.5=0.67mum.

AOCOJIIOTHAsI MPOITYCKHASL CIIOCOOHOCTH

A=A */(A+pn)=0.9*%1.5/(0.9+1.5) = 0.563 BbI3./MUH.

BeposTHOCTh 0TKa3a B 00CTyKHUBAHUU
p, =A/(Atp)=0.9/(0.9+1.5) = 0.375

Bpemst npeObIBaHUS 3aBKH B CUCTEME:

Fisps =1/ (A +u)=1/(0.9+1.5)=0.42
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4. ['pad cocTosaHnM MHorokaHansHou CMO c

OTKa3aMu
A A A A A A A
> S > > S | Sci1 ] I Sh Sn
v 24 ku (k+1)u ng  (n-1)u ny
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A\

YpaBHeHne Konmoroposa ans
MHorokaHanbHon CMO

Py = -Ap, () + pp,(0),
i

Py =Ap O -(A+kw)p, )+ (k+Dup, (). k=1,....n-1,
0

P, = AD,, (O -nup,(0).

HopmupoBo4yHoe ycnoBue

po(t) pl(t) pn(t)zl
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S\

[ peleribHble BEPOATHOCTU CUNCTEMDI

D, = }ggpk(t),pk =0,k=1,....n
NpepenbHbIN pexum padorsl CMO

—Ap,+up =0,
I
Ap, —(A+kpw)p, +(k+Dup,., =0,k=2,...,n—1,
I

len_l —nup, =0.
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YpaBHeHne HOPMUPOBKM B CTaLMOHAPHOM
BUae

Do+ p +..+p =1

[NfpuBegeHHasA MHTEHCUBHOCTbL BXOoAsLEero
NOTOKa (M3MepPSAETCS B 3psiaHrax):
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P,

P

PelwleHne cnctemsol
YPaBHEHUM:

1

D, p' /i
i=0

:popk kzl n
k' ” PREEED

dopmynbl
QprnaHra
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OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKHA

CMO
OTka3s B 006cnyxmBaHUK 3asBKK
D =p pop

n!
BepoAaTHOCTL 00CnyXnBaHUS

3dABKIA

8SI'HOCI/IT bHaFI r@@nyCKHaﬂ
CMOCOBOHOCTb

Q=p,

AbcontoTHasi NponyckHas
CMOCOBOHOCTb

A=AQ=A1-p )

24



CpegHee 4ncno 3aHATbIX

K@Haﬂ_OB 4 A(] )
K=Ng=2=p(l-p)= P

u u
CpenHee BpeMsi NpebbiBaHMA 3a8BKU B

CMO

N SYs

fsys — ﬂ/

25



IlpumMep: B oTAelIeHUM OaHKa Ha 0OCTYKMBAaHUM KIMEHTOB
paborarot 3 oneparopa. CpeaHee BpeMsl 00CITyKHBaHUS
OJIHOT'O KJIMEHTA oreparopom — 12 MuHyT. B cpegHeM 3a yac
B OaHK oOpamarorcs 15 knmueHtoB. Eciu Bce onepaTopsl
3aHSTHI, KJIMEHThl OAHKOM HE 0OCITY>KMBAIOTCS.

OCHOBHBIE CPEHUE XaPAKTEPUCTUKN PaOOTHI
OT/ICJICHUS OaHKa, a TAK)KE BEPOSTHOCTD TOT'O, UTO HE MEHEE
JBYX OIIEPAaTOPOB IIPOCTANBALOT.

KaK U3MEHSTCS XapaKTePUCTUKH PAOOTEHI
CMO, ecnu omnepaTopbl OyayT TpaTUTh HA 00CIYKUBaHUE
KIMEHTOB 10 MUHYT.
MHUHHUMAJIbHYIO CPEIHIOKO

IIPOU3BOAUTEIBLHOCTh OIIEPATOPOB, YTOOBI BEPOSTHOCTH
00CTyKUBaHUS KIMEHTOB OaHKa Oblia Obl HE HUXKeE 0,9
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PellieHune:

|. Yucno kaHanos: n=3

NHTEHCMBHOCTb BXOOHOro NoToka 3asdBokK: A = 15
KIMMEHTOB/Hac

MHTEHCMBHOCTb OHOro KaHana obcrnyXmBaHusi g =1/t06c=
1/(12/60) = 5 KnueHTOB/Yac

Torga npuBegeHHast UHTEHCUBHOCTL: p = A/ 4 =15/5=3

BeposaTHOCTb MPOCTOA CUCTEMBI.

p0 = 1/(1+3+3"2/2+3"3/6) = 0,077

BepodaTHOCTbL OTKasa:

pr = p3 = p0*343/6 = 0,346

OTHOCUTENbHas NPoryckHas crnocobHOCTb:

Q=p,=1-pr=1-0,346 = 0,654

AbcortoTHasi NPonycKHasa CroCOOHOCTL:

A = A*Q= 9,81 knuneHT/vac

CpenHee yncrno 3aHATbIX kaHanos Nsys= Alp = 1,962

CpenHee Bpemsi npebbiBaHms 3asasBkn B CMO

Tsys = Nsys/ A =0,131 4 = 7,85 MuH.
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BepoaTHOCTb TOro, 4To He MeHee 2 onepaTopoB
npoctamBatot. p0 + p1=0,077*(1+3) = 0,308

ll. MHTEHCMBHOCTb OHOIO KaHasria obcnyXxuBaHus M = 6
KIMeHToB/4ac

Torga p = A g =15/6=2,5

p0= 1/(1+2,5+2,5"2/2+2,5*3/6) = 0,108

pr=p3 = p0*2,5"3/6 = 0,28

Q=p3=1-pr=1-0,28=0,72

A = A*Q= 10,8 knueHT/Hac

CpenHee 4ncro 3aHATbIX kaHanos Nsys= Alp = 1,8

CpenHee Bpems npedbbiBaHusa 3asiBku B CMO

Tsys = Nsys/ A =0,124=7,2 MUH.
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N3 ycrnosua cnegyetr 1- p

n

>=0,9

p,<=0,1
[TyTem nogbopa onpenensem:
11

5 6 7 8 9 10 11 12
Py 0,077 10,108 | 0,141 0,174 | 0,207 | 0,239 | 0,269 | 0,298
P, 0,346 | 0,282 10,232 10,192 | 0,160 | 0,134 | 0,114 | 0,097
py |0,654]0,718 0,768 | 0,808 | 0,840 | 0,866 | 0,886 | 0,903

OtBeT: B >

12




5. MHorokaHanbHaga CMO c oxngaHuem n orpaHUYeHNEM

Ha ONVHY ovepean

['pad coctosiHuii n-kaHaiabHOM CMO ¢ orpaHn4eHuEeM
Ha JJIMHY OYepEeIr m

Ouepenun HeT

S P S

Ouepenb ectb

Sn+1

Sn+r

A
—>

Sn+m

| —

ny

=14~
21v

ny
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(OCHOBHbIE COOTHOLLIEHUS

YpaBHeHunss Konmoroposa ansa mHorokaHansHon CMO ¢
OXugaHnem 1 orpaHnYeHneM Ha ONMHY odepeau

(—Apy+up, =0,
X
Ap.,—(A+kw)p, +(k+Dp,,, =0,
X
AP, —(A+nw)p, +nup,,, =0,
X
Ap . —A+nw)p, ., +nup, ... =0k=1.. m-1,
X
\A’pnﬂn—l B nupnﬂn — O 31



HopMunpoBO4HOE yCcrioBUe:

Z p =1
k=0

[Toka3zaTenb Harpys3ku Ha oauvH
KaHar

32



PelueHne cnctembl ypaBHEHUN:

ZH// +—n%w]

(3

YHpomeHHaﬂ

opmyna:

=0 k!

Po =+

k=n+1

nn l// n+l (1

nt  (1-y)

—w"’”‘)}1

WoE L
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OcTarnbHble rnpegelribHbl€ BEPOATHOCTMN.

(n" kO p, k=1,2,....n;

pk:< n k
(" /n)y p,k=n+l,..,n+m
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OcHoBHbIe xapaktepuctmnkn CMO
BepoATHOCTbL OTKa3a:

Py = Puuw = (7" 10 )y " " p,

BepoaTHOCTb Nprema 3asBKU:

Py =Q=1-p, =1—(n"/n)y"" p,

AbcontoTHasi NponyckHas crnocobHOCTb:

Az?LQz/l[l—(n” /n!)l//’”mpo]
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CpeaHee 4ncrno 3aHSATbIX

KaHanoB ) o
NS:KzA/u:pQ:p[l—(n /n!)l// po]
CpegHee 4ncno 3adaBOK B ovepeaun

(

(nn /n')l//nﬂ I_W gm_l_lz_mly)
Nline = < ( _W)

n" m(m+1
( )po,l/jzl-
n! 2

CpenHee 4ncrno 3as8BOK, HaXOOSLLUXCA B
cucrteme

Nsys = Niine+ N

Do # 1,
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CpenHee BpemMsa o0CrnyXnBaHus
3asiBKI_

TS — Ns/ﬂa
CpenHee BpeMsi OXKnagaHus 3asiBKU B
ovyepean

Tline — Nline/ﬂz
CpegHee BpeMs npebbiBaHUA 3asBKU B
CMO

Tsys :Ts+Tline :((NS‘FNline)/ﬂaJ:Nsys//l
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Ilpumep. B nyHkTe BamtoTHOro ooMeHa padOTarOT ABa
oreparopa, KaXJIblii U3 KOTOPhIX OO0CIYKMBACT KIMCHTA
B cpeaHeM 3a 2,5 MuHyThl. 110 ycnoBusamM 0e30macHOCTH
B IIOMCHICHMM  MyHKTa  MOXET  HaXOJIUThCS
OJJHOBPEMEHHO He ©Ooiee S5 4YeloBEK, BKIIOUas
OoOCIy>KMBa€MbIX  KJIHWEHTOB. Eciau  moMenieHue
3alI0JIHEHO, TO OYEpPEAHOM KIMEHT HE CTAaHOBHUTCS B
ouepenb, a yXoAuT. B cpegHeM KIMEHThI MNPUXOST
Kaxaple 2 MUHYThl. HaliTh OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKH
pabOThl 0OOMEHHOTO MYHKTA.
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PelueHue:

Yncno kaHanos: n= 2

[lnnHa oyepeam m =3

NHTEHCMBHOCTb BXOOHOro notoka 3asaBok: A = 0,5

KITMEHT/MUH.
MHTEHCMBHOCTb NoToKa obcnyxmBaHua gy =1/2.5=0,4

KINMUEHT/MUH.
Harpyska CMO p=A/ u =0,5/0,4 = 1,25
Harpyska Ha oauH kaHan W = p/n = 1,25/2 = 0,625
BeposaTHocTh npoctosa CMO
p0=[1+(2/11)*0,625+ (272/2!)*0,625*2+(2"2/2!)*0,625"3*(1
- 0,6253)/(1-0,625)] *(-1)= 0,249
BeposaTHOCTb OTKasa
pr = p5 = (2*2/2)* 0,625"(2+3)*0,249 = 0,048
OTHOCUTENbHasA NPOoNyckHas CrnocobHOCTb
Q=1-0,048= 0,952 »




AbDconoTHaga nponyckHas cnocobHOCTb
A= A*Q= 0,5%0,952= 0,476 KNNEeHT/MUH.
CpegHee 4Yncno 3aHATbIX ONnepaTopoB

Ns=A/u=p*0=1,25*0,953=1,191
CpeaHee 4ncno KrNMeEHTOB B o4epeau:

Nine =(27 121)#0,625" ¥ 1-0,625" *(3+1-3*%0,625) |*/(1-0,625)" 0,249 =0,416

CpegHee 4ncno KIMEHTOB B CUCTEME:

Nsys :Nline N 20,416

1,191=1,607
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CpenHee BpemMs 00Cny>XMBaHUS KIUEHTA:
Ty=N, ta1,191/0,5=2,381
CpegHee BpeMs npebbiBaHUA KIMMEHTa B o4epeaun:

i = Niie/ 2. =0,416/0,5=0,832
=832*%60/1000 ~ 50 cex.

CpenHee BpemMsa npebbiBaHUS KIIMEHTA B NMyHKTE oOMeHa:

T =Ts+ Tiine =2,3814+0,832=3,213
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6.0gHokaHansHaga CMO ¢ oxxngaHmem n orpaHNMYeHHOM

ovyepeabto.
A=1y=
P -1
(Z j - _ 5+2 > P # 1
Po =1 : _
m+1
— ) _ 1.
(ZP j m+ 2 s
BepOFITHOCTb OTKas3a B
o0Cny>XnBaHMn

m+1

Pr = P =\ P )po

BepoAaTHOCTb NPUHATUA
3as8BKU

Py, =1—p.=1-p

m+1 %

Po
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[MpepenbHble BEPOATHOCTU COCTOAHUN:
m+1

pm+1 — (IO )pO
npu p =1 p,=p, = p,=..p,
OTHOcUTeNbHas NpornyckHas cnocobHOCTb:
_ _ _ m+1
QO=1-p,=1-p,, =1-(p"")p,
AbcontTHasa nponyckHasi CnoCcobHOCTb:

A:&in[l—pr]

CpefaHee 4yncro 3adBOK B ovepeau:

Niwe =1%p,+2% p+..4m*p, .



CpegHee 4ncno 3asdBOK B ovepean:

2 l=p F(m-m*p+l),

N;‘ne: : #1
l p (l_p)2 pO ID
_ X
Nline:m (m+1) ,pzl
2(m+2)

CpeaHee BpeMsi OXKngaHus B ovepeau:

Tline — Nline/ﬂa

CpegHee BpeMs rnpebbiBaHUA B CUCTEME:

TsyS — Tline‘l' U 44



/. MHorokaHanbHasag CMO ¢ oxugaHuem n HeorpaHN4YEHHOW
oyepenbto

PeliieHre cucTeMbl YpaBHEHUU

n k n n+1 -1
— —”I + ;
P (,Z; K" n! 1—1//J

((nk /k!)*wkpo,k =1,2,....m;

Pr=y .
(n" TkEN*y " p,k=n+1,n+2,...
C 0

HopMupoBOYHOE yCIIOBUE:

Zpk =1
k=0
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BeposATHOCTh OTKa3a:

p. =0
BCpO}ITHOCTB HpI/IH}ITI/I}I S3AsdBKU.
Q — pSyS :1

AOCOIIIOTHAsI OPOITYCKHAsl CIIOCOOHOCTB:
CpeHee 4uciio 3aHAThIX KaHAJIOB:

CpenHee YUCIO 3aIBOK  _ n+1
p . Nline:(nn/n!)* l//
B OUEPE/IN: 1—v) §




CpegHee BpeMsi OXKngaHusa B ovepeau:

Toq _ Nline
A

CpegHee 4ncno 3adBOK, HaXoAsLWNXCS B CUCTEME:

Nsys :Nline+NS :Nline'l‘p

CpegHee BpeMs rnpebbiBaHUA 3asABOK B CUCTEME:
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Ilpumep. B xacce MeTponoauTeHa, Npoaaroer KapTOUKU Ha
poe3a, padoTaroT ABa OKHA. B cpemHemM OJuH KacCUp TPaTUT
Ha 00CIy>kMBaHUE OJJHOIO Imaccaxupa 0,5 MuHyThl. B cpeanem
K Kacce MOJAXOAUT 3 Yell./MUH.

Halit 0CHOBHBIE XapaKTEpPUCTUKHU PA0OThI KaCChI.
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PelleHue:

[eyxkaHanbHas CMO c oxugaHmem n 6e3 orpaHM4YeHua Ha
ONVHY odepeamn.

Yncno kaHanos: n= 2

NIHTEHCMBHOCTb BXOAHOIO NOoToKa 3adaBOK: A = 3 yen./MuH.

MHTEHCMBHOCTb NMOTOKA OBCNYXNBAHUA M = 2 Yen./MUH.

Harpyska CMO p=A/pn=3/2=1,5

Harpy3ska Ha oauH kaHan W = p/n = 1,5/2=0,75

BeposaTHocTh npoctosd CMO (oba kaccupa cBoboaHb!):

p0=1/[1+(2/11)*0,75+
(272/21)*0,75"2+(272/2!)*0,75"3/(1-0,75)]= 0,143

BeposaTHOCTb OTKasa

pr=20

OTHOocUTenbHas NpornyckHasi CnoCOOHOCTb

Q=1
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CpegHee 4ncro 3aHATbIX KaCCUPOB:

Ny=A/u=p=1,5
CpeaHee 4ncro naccaXmpos B o4epean:
0,75

(1-0,75)°
Cpe,u,Hee YNCJ10 NacCaXnpoB Yy KaccC.

Nsys :Nline +NS — 1,931"‘1,5 — 3,431
CpegHee BpeMs NpedbbiBaHUA MacCaXMpoB B o4epeau:

Twtd = Nijine I A =1,931/3 =0, 644
CpeaHee Bpems 3aTpadyMBaeMoe naccaXXmpom Ha
MOKYMKY KapTOYKU:

A= Ny /1 =3,431/3=1,144

N tine :(22 /2!)* 0,143 =1,931
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8.0gHokaHanbHaga CMO c oxugaHuem n HeorpaHU4YeHHOW
oyepenbto

I’ pad cocrosnuit oqHokanainpHo CMO ¢
HEOTPAHUYEHHOU OYEPEBIO

Ouyepegn HeT Oyepeab Ntobown ANUHDI
A A A A A

So > S, > S, > . > S, <
< «— < < <
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IIpuBeneHHAass MHTEHCUBHOCTH HAarpy3ku CMO:

npu A < M

Be
Be
Be
Be
Be

pP=A/
DOSITHOCTD OOCITYKUBaHUS: P . = 1
: obc
DOATHOCTh OTKaza: p_ =0
. OomK

DOATHOCTH MIPOCTOS CUCTEMBL: P, = T - O

DOATHOCTH 3aHATOCTH CUCTEMBL: P, = T — D,

DOSITHOCTBh IIPEOBIBaHUS B o4epean k 3asBOK:

p,=p(1-p)
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OTHOCHUTEIbHAS NPOITYCKHAsI CIIOCOOHOCTD !
Q :p06c =1
AOCOJIIOTHAsI NPOITYCKHAsI CIIOCOOHOCTb.
A=A"Q=A
CpenHee 4niciao 00CIyKEHHBIX 3asBOK:
L06 —P

CpeliHee YHCIIo 3asBOK B OUEPEIU: P’

L =

o4

CpenHee YnCiIo 3asiBOK B CHCTEME:

LCMO B Loq B L06
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IIpumep. B marazune paboTaeT TOJBKO OJWH MPOIaBELl.
MHTEHCUBHOCTh OOCIIY>KMBaHHUS COCTABIISIECT 25 4ell./Jac.
[IpocTennmny MoToK NOKynarejieu IMOCTYHAET C
MHTEHCUBHOCTHIO 20 yer./gac.

Halitu ocHOBHBIE XapakTepucTuku padotsl CMO.
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NBTEeHCUBHOCTH BXOJHOTO ITOTOKA;!

A = 20 yen./vyac

MHTEHCUBHOCTH ITOTOKA OOCIYKHUBAHM

u = 25 vyen./vac.

IIpuBeneHHAass MHTEHCUBHOCTDH Harpy3ku CMO:

npu A < M
p=A/u=20/25=0,8
BepositHocTh oOcyuBanust: p .. = 1

BepositHocts otkasa: p_ = 0
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BepositHocTh mpocTost niposasma: p, = 1-p =
1-08=0,2

BepositHoCTh 3ansaTOCTH IIpoAasua: p, = 1 —p,
=1-0,2=0,8

BeposaTHOCTH IIpeOBIBAHUS B OUEPEAH K 3asIBOK:

p,=p(1-p)

BeposTHOCTh peObIBaHUS B O4EPEIN 3 YETOBEK:

p,=p°(1-p)=0,8%1-0,8)=0,102
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OTHOCUTENIbHAs NPOITYCKHAs CLIOCOOHOCTH :

Q:p06c:1

AOCOJIIOTHAsI NPOITYCKHAsI CIIOCOOHOCTb.

A=A*Q=A=20vyven./vyac

CpenHee 4nciao 00CIyKEHHBIX ITOKYHaTEICH:

=p = 0,8
CpenHee 4uciio MOKYIIaTeNIeu B OUEPEIN:
2 2
0.8
fig=—L— = =3.2

Cpennee QH&JTO@IOK}lHaﬁe&eH B MarasuHe:

L, =L +L _=32+08=4

CMO
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Cpennee BpeMs OKWIaHUS B OUEPEIN:

dgc= Low _ 32 _ 0.16
A 20

CpenHee BpeMs IIpeObIBaHUS IIOKyNaTeIed B Mara3uHe:

Too=T.,+T =016+ 1/25=0.2 gac. = 12 mum.
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